
Результаты анкетирования  

«Удовлетворенность семьи образовательными услугами ДОУ» за 2021-2022 учебный год 
 

№ Вопросы Ответ 

1 Общее количество родителей в МКДОУ «Детский сад № 3 «Звездочка» 128 

 Количество родителей принявших участие в анкетировании  75/59% 

2 В вашем представлении качественное дошкольное образование – это 

образование которое (расставьте все положения по степени от 0(наименее 

значимое) до 10 (наиболее значимое) 

 

а) позволяет ребенку содержательно и радостно проводить время 92% 

б) дает необходимые знания  и умения для успешного вхождения в школьную среду 89,8% 

3) основывается на индивидуальном подходе к ребенку 94% 

4) сохраняет и укрепляет здоровье ребенка 90% 

5) готовит к полноценному взаимодействию с окружающим миром 90% 

6) способствовать развитию способностей личности 93,4% 

7) научить воспринимать ценности культуры 95,2% 

8) формирует  самостоятельность, инициативу 93% 

9) имеет хорошее материальное оснащение 93,4% 

10) имеет хорошее кадровое обеспечение 92,8% 

3. Качество образовательных услуг в дошкольном учреждении  

1) образовательный процесс ориентирован на развитие личности ребенка ДА/98,6% 

НЕТ 1,4% 

2) педагоги справедливо оценивают достижения Вашего ребенка ДА/ 100% 

НЕТ 

3) Вы удовлетворены качеством образования и воспитания, которое получает Ваш 
ребенок 

ДА/100% 

НЕТ 

4) Вы удовлетворены работой кружков в детском саду (дополнительное 

образование) 

ДА/100% 

НЕТ 

5) Вы удовлетворены степенью Вашей информационности о событиях, 

происходящих в саду, в группе и с Вашим ребенком. 
ДА/100% 

НЕТ 

4. 

 

Психологический климат в дошкольном образовательном учреждении  

1) Вы удовлетворены качеством взаимоотношений педагогов с детьми ДА/100% 

НЕТ 

2) педагоги учитывают индивидуальные особенности моего ребенка ДА/ 98,6% 

НЕТ 1,4% 

3) ребенок идет в детский сад всегда с желанием ДА/100% 

НЕТ 

4) взаимоотношения между сотрудниками детского сада и родителя преобладают на 

основе уважения, взаимопонимания 

ДА/ 98,6% 

НЕТ 1,4% 

5) педагоги прислушиваются к родительскому мнению ДА/100% 

НЕТ 

5.  Профессиональная подготовка педагогов  

1) в детском саду квалифицированный педагогический коллектив  ДА/100% 

НЕТ 

2) воспитатели компетентны в вопросах воспитания и обучения дошкольников, 
помогают разрешить конфликтные ситуации 

ДА/100% 

НЕТ 

3) педагоги способствуют раскрытию внутреннего потенциала Ваша ребенка ДА/100% 

НЕТ 

4) ребенок достигает успеха в определенных сферах деятельности и в этом заслуга ДА/ 98,7% 



его воспитателей НЕТ 1,3% 

6. Организация образовательного процесса  

1) Вы имеете информацию о целях и задачах ДОУ в области обучения и воспитания 

Вашего ребенка? 

ДА/ 98,7% 

НЕТ 1,3% 

2) в детском саду созданы все условия для удовлетворения познавательных и 
интеллектуальных запросов ребенка, развитие его способностей. 

ДА/100% 

НЕТ 

3) ребенок очень плодотворно проводит время в детском саду, принимает участие во 

всех мероприятиях, которые здесь проводятся 

ДА/100% 

НЕТ 

4) испытывает ли ваш ребенок трудности в процессе воспитания  и обучения в 

детском саду (высокая учебная нагрузка, отсутствие интереса к образовательной 

деятельности, другое (указать) 

ДА/ 10,6% 

НЕТ 89,4% 

7. Информационная открытость образовательного учреждения  

1) педагоги образовательного учреждения в достаточной степени информируют 

родителей о деятельности учреждения 

ДА/ 100% 

НЕТ 

2) знаете ли Вы, какой кружок (дополнительное образование) посещает Ваш 
ребенок 

ДА/ 80% 

НЕТ 20% 

3) воспитатели своевременно информируют родителей по вопросу обучения и 

воспитания ребенка 

ДА/ 98,7% 

НЕТ 1,3% 

4) тематика родительских собраний разнообразна и интересна ДА/100% 

НЕТ 

5) доступность информационных стендов различной направленности, сайта 
образовательного учреждения 

ДА/100% 

НЕТ 

8. Организация питания детей  

1) готовят вкусно, в целом ежедневное меню устраивает 94,8% 

2) меню не разнообразное 4% 

3) меню не размещается в уголке для родителей 1,2% 

9. Качество оказания медицинских услуг, обеспечивающих охрану здоровья, 

профилактику заболеваний 

 

1) полностью удовлетворен 95,8% 

1)   2) не удовлетворен 4,2% 

10. Санитарно-гигиенические условия (освещение, тепло, чистота) в вашем 

дошкольном образовательном учреждении: 

 

1) отличные 89,3% 

2) удовлетворительные 10,7% 

3) неудовлетворительные  

11. Качество материально-технической базы дошкольного образовательно 

учреждения 

 

1) территория детского сада имеет привлекательный внешний вид, оборудованные 
места для прогулок и подвижных игр 

ДА/ 94,5% 

НЕТ 5,5% 

2) в детском саду созданы оптимальные условия для физического развития детей и 

укрепления их здоровья 

ДА/100% 

НЕТ 

3) в детском саду созданы условия для обучения и воспитания детей-инвалидов и 

детей с ограниченными возможностями здоровья 

ДА/ 96% 

НЕТ 4% 

4) качество обеспечения игрушками, игровым оборудование удовлетворительное ДА/ 97,3% 

НЕТ 2,7% 

5) качество обеспечения техническими средствами 

обученияудовлетворительное(компьютер, проектор, экран) 

ДА/ 89% 

НЕТ 11% 

6) качество обеспечения детской литературой, дидактическими пособиями и 

методическими материалами удовлетворительное 

ДА/ 98,6% 

НЕТ 1,4% 

12. Работа администрации дошкольного образовательно учреждения  



1) управление детским садом способствует улучшению образовательного процесса ДА/100% 

НЕТ 

2) для решения задач воспитания и обучения дошкольников руководитель удачно 

сотрудничает с другими организациями 
ДА/100% 

НЕТ 

3) открытость руководителя детского сада для родителей (законных 
представителей) 

ДА/100% 

НЕТ 

4) детский сад имеет положительную репутацию среди населения ДА/100% 

НЕТ 

5) рекомендовали бы Вы ДОУ, которое посещает Ваш ребенок, знакомым для 

получения там качественного дошкольного образования 
ДА/100% 

НЕТ 

13. Ваш пол:  

1) мужской 13% 

2) женский 87% 

14. Ваш возраст:  

1) 25-35 лет 47,7% 

2) 36-45 лет 48,2% 

3) 46-55 лет 4,1% 

4) более 55 лет  

15. Ваше образование:  

1) среднее 11,4% 

2) среднее специальное 41% 

3) неполное высшее 1,4% 

4) высшее 46,2% 
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